



随身携带的仿真手枪

据英国《每日邮报》报道,4月22日,因试图贿赂教授获取学位,一名中国留学生被判入狱12个月;同时,又因其携带仿真枪械,被判6个月监禁。

中国留英学生 行贿教授买及格

行贿时还随身携带枪械,两罪并罚被判入狱



26岁中国留学生李洋(音)

教授惊悚 学生拿5000英镑“买”及格 离开时口袋掉出一只手枪

26岁的中国留学生李洋(音)正在英国巴斯大学就读研究生,专业方向是创新和技术管理。然而,他的学位论文没有及格,只得到了37分,及格线是40分。当李洋得知这一消息后,他又错愕又沮丧,马上要求与他的导师安德鲁·格雷夫和助教史蒂夫·谢泼德会面,商谈他未来该怎么办。

教授为李洋提供了三种选择,但无论李洋怎么选,他都无法如期毕业,必须再读一年。而延期毕业更会影响到他的签证。李洋原本打算在毕业后将他的签证从学生签证申请升级成第一类签证。

布里斯托尔皇家法院诉称,李

洋在见到两位导师后就告诉他们:“我是个商人。”随后,李洋掏出5000英镑现金放在桌上,说:“这是第四种选择。如果你们让我及格并且毕业,你们就可以拿走桌上的钱。我保证再也不会来烦你们。”

这一招没有起效,教授不肯答应修改李洋学位论文的成绩,还要求他马上离开。在李洋起身拿外套的时候,一把0.177口径的仿真手枪从他的外套口袋里掉了出来。

律师辩解 家庭富有不是贿赂 随身带枪是为射击

李洋的律师休·布雷克·詹姆斯辩称,李洋来自一个比较富有的中国家庭,性格很好。当天早上,李洋拿钱出来是为了和教授一起欢度周末,而不是为了贿赂他们

以获取学位。“李洋已经习惯了随身携带大量现金。他当天一时冲动把身上的钱都拿出来,这确实让对方感觉荒唐,更对他产生误会。”

至于那把枪,詹姆斯表示,这把枪是李洋进行瞄准练习时使用的,他觉得把枪随身携带比放在车里更安全,而且当天他并无意使用这把枪。“李洋的一项兴趣爱好就是在家里的花园中练习射击。事发当天,他本打算在与教授会谈后就将枪扔掉,所以才会带在身上,跟会谈没关系。”同样在巴斯大学就读的李洋的妻子也出庭为他作证。

最终结果 试图行贿罪名成立 携带仿真枪亦有罪

为了核实李洋的论文成绩是否有误,法庭将论文送往牛津大学

与剑桥大学检查发现,37分这个成绩一点都没有错。据悉,在最后一个学期,李洋并未专心学业,他在上课的同时还在其父亲的公司内上班,年薪很高。

法官迈克尔·朗曼告诉李洋:“你试图说服一名大学教授修改你的论文成绩,还试图行贿,这个想法从刚开始就是错误的。你在那样的情景下拿出大额现金来,我不认为这是恰当、合时宜的做法。很明显,这样的行为是经过盘算的,是有安排的。而你明知自己随身携带了一把可以射击的仿真枪械,还让他人看到,给他们带来威胁。”

最终,李洋因意图贿赂大学教授而被判一年监禁,同时因携带仿真枪械获刑6个月,两罪并罚。李洋是2006年入学的。截至22日审判前,他已经被拘留了5个月。他打算重获自由后与妻子返回中国。 据《新闻晚报》

波士顿爆炸案后续

不满美海外战争 所以制造爆炸

美国政府一名官员23日说,波士顿马拉松赛爆炸案“二号”嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫告诉调查人员,因对美国发动阿富汗和伊拉克战争不满,他和哥哥塔梅尔兰决定制造爆炸案。焦哈尔在病床上告诉调查人员,他和塔梅尔兰通过网络接触到极端思想,但从未与任何海外恐怖组织取得联络。两人制造爆炸案的原因之一是对伊拉克和阿富汗战争不满。调查仍处于初级阶段,焦哈尔的供词还需进一步核实。 据新华社

百年最亮彗星 今年将飞入太阳系

美国行星科学研究所23日发表声明说,一颗新发现的彗星将于今年晚些时候首次飞入太阳系,并从距太阳不远处掠过。这颗彗星将有可能成为百年内最亮彗星。地球上的天文爱好者或可通过普通天文望远镜一饱眼福。值得注意的是,地球将于明年1月穿过这颗彗星的轨道,散落在轨道上的大量彗星尘埃届时可能会落入地球大气层,引起壮观的流星雨。

据悉,这颗名为C/2012 S1的彗星于去年9月首次发现,将于今年11月28日抵达近日点。C/2012 S1彗星哈勃观测小组负责人、行星科学研究所专家李荐扬说,这颗彗星的最佳观测时间可能是在它经过近日点时的两个星期的日落之后或者日出之前的一个小时左右。“可能看不见彗星的头,但太阳落山后,可能看到一个很长的彗尾从地平线上升出来,挂在天上。” 据新华社



24日,救援人员在孟加拉国首都达卡郊区萨瓦尔镇大楼坍塌现场工作 新华社发(沙里湖·伊斯摄)

孟加拉国大楼倒塌 已致死70人

孟加拉国卫生部长哈克24日说,首都达卡郊区当天发生的大楼倒塌事故已导致70人死亡、600多人受伤。

当地时间上午9时左右,达卡郊区萨瓦尔镇一栋名为“拉纳购物中心”的八层大楼倒塌。楼里有数百间商铺、一家制衣厂和一家银行。参与现场救援的消防

官员亚丝明说,据信楼内还有数百人被困,伤亡人数也许会继续上升。

军方人员已被调集参与救援,大楼倒塌原因尚在调查中。

孟加拉国安全事故时有发生,首都达卡郊区此前也曾发生制衣厂火灾或建筑坍塌事故,并造成重大人员伤亡。 据新华社

荷兰外交官 卖情报给俄罗斯获刑

荷兰一家法院23日判处外交官雷蒙德·瓦伦蒂诺·波特莱12年监禁,罪名是把北大西洋公约组织和欧洲联盟机密文件卖给俄罗斯情报机构;对外情报局。对外情报局前身是苏联情报机构国家安全委员会,即克格勃。

据悉,波特莱提供的情报涉及利比亚冲突、欧盟驻格鲁吉亚观察团、荷兰派驻科索沃和阿富汗的维和部队,造成“重大”损失。另外,波特莱传递7名同事的机密私人信息,使他们面临被勒索的潜在风险。

法庭认定,波特莱出卖敏感军事和政治文件,损害荷兰及其盟国的利益。 据新华社

癫痫病能治好吗

背景

日前,南京汉中路上一家药店的药剂师向记者报料说:“昨天我们药店来了一位四十岁左右的男子,他一开口就说要买一百盒补肾药。看着他这疯狂的举动,我们的营业员真不敢把药卖给他,怕他过量服用发生危险。”

据男子本人说,他是一位患了几十年癫痫的病人,近十年来他发现自己经常失眠、腰酸腿软、记性差、没有精神,最怕妻子在他耳边轻轻地说“唧唧呀呀……”的话语。因此他想买补肾药吃,改善自己目前精力不佳的状况。

该药店药师只卖给他五盒药,并建议他到位于水西门大街上的南京远大癫痫医学研究院找治癫痫的名医胡院长。专家指出他目前的情况是因癫痫经常发作引起,并非男性ED功能障碍,吃

补肾药只会加重病情。因为在补肾药的作用下,男性更易处于兴奋刺激状态导致癫痫发作。专家说,只要治好癫痫病,他的男性生理功能会恢复正常,每周1-2次对身体有一定好处。

胡院长在该男子的要求下,为他彻底做了癫痫病治疗。目前该男子精力恢复正常,癫痫病已完全治好。

胡志发院长电话是(025) 87795686

中国治癫痫名医

胡志发院长:中华现代名医,国务院津贴专家、神经学科教授、华东抗癫痫协会理事、国际癫痫论坛委员会委员。他在癫痫病的科研治疗方面有着三十余年的临床经验,曾赴美国加州理工学院进修,并任职美国国立自然医学院讲师。擅长治疗各种类型久

治不愈的癫痫病。现为南京远大癫痫医学研究院院长。

作为一家对民众健康负责任的医学科研机构,南京市医保定点医院,南京远大癫痫医学研究院在十余年的科研中联合德国皇家医学院、英国国际医学研究中心、美国TOP医疗仪器公司、日本传统医学研究院以及中国癫痫病治疗领域一百多位权威专家,不惜重金引进国内外最新技术、高级仪器和高级医学人才,终于在数万例临床基础上完全掌握了一次性治疗癫痫病的高新技术——“癫痫病GB细胞再生技术”。该疗法具有五大特点:一、阻断癫痫患者脑细胞异常放电;二、快速修复大脑神经元受损细胞;三、杜绝遗传,保护后代健康;四、1-2疗程建立新的神经循环系统,患者每天头脑清醒;五、不开刀,不住院,随治随走,治好不易反复。

特大喜讯

我国首个癫痫病专项救助基金在中国中医学会、中国抗癫痫协会华东地区分会的支持下,南京远大医学研究院独立承担800万元援助资金用于癫痫患者的检查以及康复治疗,并特邀国内知名癫痫病专家、享受国务院津贴的癫痫病治疗领域泰斗、“癫痫病GB细胞再生技术”创始人——北京胡志发院长及张主任、戴主任领衔专家团队将于4月26日至5月20日亲临南京举行大型会诊。凡前来就诊的患者均可享受“癫痫康复基金”的就医援助。具体如下:1、免专家挂号费、诊疗费;2、免专家会诊费;3、三维动态数字化全套检测费优惠50%;4、GB细胞再生技术援助1200元;5、建立个人基金档案,跟踪治疗直到康复。

康复热线:025-87795686(南京医保定点医院)

美前中情局长 到纽约当大学教授

美国中央情报局前局长戴维·彼得雷乌斯“转行”,将担任美国一所大学客座教授。

美联社24日报道,纽约市立大学麦考利荣誉学院已经任命彼得雷乌斯为客座教授,讲授公共政策。他定于8月1日开始授课。

麦考利荣誉学院发布的一份声明说,彼得雷乌斯乐于在学院任教,希望用一个学期讲授全球经济下滑。

彼得雷乌斯现年61岁,1974年毕业于西点军校,后加入美国陆军。1987年取得普林斯顿大学博士学位。他曾就国际关系、军事战略和国家安全议题撰写多篇文章。他曾任美国驻伊拉克部队最高指挥官、美军中央司令部司令和美国驻阿富汗部队最高指挥官,2011年9月出任中情局局长。去年11月,他因曝出与传记作家黛拉·布罗德韦尔的婚外情而辞职。 据新华社